11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.04.2008 16:54:14

dopmupoBaHusi 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 16.04.2008 18:22:28

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32071/answer/32072




YBaxaemnbii Aniekcanpp! BeposTHee BCero, 3T0 pa3phiB (MM HaAPHIB) Y3[€4YKH II0JI0BOTO YJIEHa.
[TopmenaiiTe BaHHOYKY C MapraHIIOBKO#M (C1a00-p0O30BEIi PacTBOP) 2-3 pa3a B eHb, IIOCTIE YEro
CMa3BIBAlTE MECTO MMOBPEXKIeHUs Ma3bio AypoOuH (0OHA OKA3kIBAET XOPOIIee PaHO3aKUBIISIOIIEE
IelCTBUE IIPU OBPEXKAEHUN CIIU3UCTHIX 000J104€eK). [ToKa He XKUBUTE MTOJIOBOM XKU3HbI0. Eciiu
HaJPBIB IOBTOPUTCS - IAIIUTE. Yaaun!



